



BĚH, KTERÝ MÁ SMYSL: PENNY A BĚHEJ LESY SPOJUJÍ SÍLY PRO FOTBALOVÉ INTERNACIONÁLY

Praha, 26. března 2025

PENNY dlouhodobě podporuje český sport, a i letos se stal hrdým partnerem prestižní běžecké série Běhej lesy. Výtěžek z loňského charitativního PENNY běhu vynesl více než 800 000 Kč, které byly použity na podporu seniorů. Letošní ročník přináší dvě zásadní novinky – PENNY běh se stává nejkratším závodem celé série, měří pouhých 5 až 7 kilometrů, a zároveň nese silný charitativní rozměr. Tento unikátní závod nabízí příležitost zažít nezapomenutelnou běžeckou atmosféru uprostřed přírody, ale také šanci přispět na dobrou věc. Výtěžek ze startovního poputuje na Nadaci fotbalových internacionálů, která pomáhá bývalým hráčům, jež se zasloužili o dobré jméno českého fotbalu.

„Spoluprací s Běhej lesy dlouhodobě podporujeme myšlenku, že sport by měl být dostupný všem – bez ohledu na věk, výkonnost nebo zkušenosti,“ říká Vít Vojtěch, vedoucí strategického marketingu PENNY a dodává: *„PENNY běh je ideální jak pro začínající běžce, tak pro ty, kteří chtějí zažít rodinný den plný pohybu. Dvouhodinový časový limit umožňuje účast i těm, kteří se rozhodnou trasu projít vlastním tempem.“*

První letošní závod PENNY běhu odstartuje **fotbalová legenda Antonín Panenka**. Jeho přítomnost podtrhne význam charitativního rozměru závodu, který svým výtěžkem pomáhá těm, kteří zasvětili svůj život sportu.

Každý registrovaný účastník PENNY běhu získá do června laděný startovní balíček, jehož součástí je kvalitní funkční tričko značky Craft v hodnotě 990 Kč, nákupní taška PENNY a tyčinka Crip Crop. Samozřejmostí jsou občerstvovací stanice na trati, měřený čas, vyhlášení vítězů v jednotlivých kategoriích a odměny pro nejrychlejší běžce. Odměnou za rychlost bude nejen diplom a medaile, ale také dárkové karty na nákup v PENNY. Na konci sezony se navíc účastníci mohou těšit na ocenění Lesů pánů a Lesů paní.

Celá série začíná 12. dubna 2025 v malebném prostředí Karlštejna. Přidejte se, proběhněte se lesem a podpořte sportovní legendy, které dříve rozdávaly radost na hřišti. Více informací a registrace na www.behejlesy.cz

Mgr. Kamila Kottbauerová

Specialistka komunikace

Penny Market s.r.o. , Počernická 257 - 250 73 Radonice

Tel: +420 771 241 594

E-mail: kamila.kottbauerova@penny.cz Internet: www.penny.cz



O společnosti PENNY MARKET Česká republika

Společnost Penny Market s.r.o. je dceřinou společností mezinárodního obchodního řetězce REWE, který je jednou z největších světových obchodních společností. Na český trh vstoupil Penny Market v roce 1997 a zaměřil se zejména na rozvoj prodejní sítě v regionech. Díky tomu dnes provozuje více než 430 prodejen, tedy nejširší síť v ČR, a poskytuje práci více než 6 000 zaměstnanců. Pravidelně slaví úspěchy v programu Volba spotřebitelů a svým zákazníkům nabízí věrnostní program PENNY karta.

Mgr. Kamila Kottbauerová

Specialistka komunikace

Penny Market s.r.o., Počernická 257 - 250 73 Radonice

Tel: +420 771 241 594

E-mail: kamila.kottbauerova@penny.cz Internet: www.penny.cz

